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14A LEGISLATURA 2017 – 2020 - 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 2019
PAUTA DOS TRABALHOS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/09/2019
	TODOS OS REQUERIMENTOS, INDICAÇÕES E MOÇÕES SERÃO SUBMETIDOS À DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E APROVAÇÃO NA ORDEM DO DIA.


PROJETOS DE LEI - LEITURA
· PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 094, DE 11 DE SETEMBRO DE 2019. - REVOGA, NA SUA INTEGRALIDADE, A LEI MUNICIPAL Nº 1.712, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2017, DISPÕE SOBRE A GESTÃO DEMOCRÁTICA DO ENSINO PÚBLICO MUNICIPAL POR MEIO DE CONSULTA PÚBLICA À COMUNIDADE ESCOLAR, PARA OS CARGOS DE DIRETORES (AS) E VICE-DIRETORES (AS) DAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE LAURO DE FREITAS, ESTADO DA BAHIA, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - AUTORIA DO VEREADOR AUGUSTO CESAR PEREIRA DO NASCIMENTO E OUTROS.
· PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 095, DE 11 DE SETEMBRO DE 2019. - ESTABELECE QUE NOS EQUIPAMENTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE LAURO DE FREITAS DEVERÃO MANTER NOS PLANTÕES, PROFISSIONAL PARA PRESTAR ATENDIMENTO AOS DEFICIENTES SURDOS-MUDOS, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. - AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO ROSALVO BATISTA NETO.
· PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 096, DE 11 DE SETEMBRO DE 2019. - ESTABELECE A NOTIFICAÇÃO COMPULSÓRIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE LAURO DE FREITAS, DOS CASOS DE VIOLÊNCIA AUTOPROVOCADA, ATENDIDOS PELOS SERVIÇOS PÚBLICOS OU PRIVADOS DE SAÚDE, NOS TERMOS QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - AUTORIA DO VEREADOR FAUTO PEREIRA FRANCO.
· PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 097, DE 11 DE SETEMBRO DE 2019. - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO USO DE CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO NAS DEPENDÊNCIAS DOS ÓRGÃOS DO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - AUTORIA DO VEREADOR AMARÍLIO PÚBLIO DE ALMEIDA NETO.
· PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 098, DE 17 DE SETEMBRO DE 2019. - INSTITUI A INSTALAÇÃO DE TELAS DE PROTEÇÃO NAS PASSARELAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON PINHEIRO SANTOS.
PROJETO DE RESOLUÇÃO - LEITURA
DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA ABSOLUTA
· PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004, DE 13 DE SETEMBRO DE 2019. - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA POLÍTICA MUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAURO DE FREITAS, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO ROSALVO BATISTA NETO.
REQUERIMENTOS - LEITURA
DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA SIMPLES 
· REQUERIMENTO Nº 122/2019. - REQUER DA PREFEITA MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) NO BAIRRO DE VIDA NOVA, NESTE MUNICÍPIO. - AUTORIA DO VEREADOR AMARÍLIO PÚBLIO DE ALMEIDA NETO.
· REQUERIMENTO Nº 123/2019. - REQUER DO EXECUTIVO MUNICIPAL OBRAS DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOÃO CARLOS CONCEIÇÃO. - AUTORIA DA VEREADORA DÉBORA RÉGIS DOS SANTOS FILHA.
INDICAÇÕES - LEITURA
DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA SIMPLES
· INDICAÇÃO Nº 251/2019 - INDICA A CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, A INSTALAÇÃO E/OU ADEQUAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE LAZER E RECREAÇÃO PARA CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA E/OU MOBILIDADE REDUZIDA, NAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO. - AUTORIA DA VEREADORA MIRIAN CHAVES MARTINEZ.
· INDICAÇÃO Nº 253/2019 - INDICA A PREFEITA MUNICIPAL, A ENTRAR EM ENTENDIMENTOS COM OS ÓRGÃOS COMPETENTES NO SENTIDO DE REALIZAR UM ESTUDO E VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DA ESCOLA JOVINA MOREIRA ROSA EM ESCOLA DE TEMPO INTEGRAL NO BAIRRO DE BURAQUINHO, EM LAURO DE FREITAS-BA. - AUTORIA DO VEREADOR ROQUE FAGUNDES NETO.
· INDICAÇÃO Nº 254/2019 - INDICA A CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS COMPETENTES SOLICITE A IMPLANTAÇÃO DE AR-CONDICIONADO NO SISTEMA DE TRANSPORTE COLETIVO EM LAURO DE FREITAS. - AUTORIA DO VEREADOR EDILSON FERREIRA DE JESUS.
· INDICAÇÃO Nº 255/2019 - INDICA A CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE ADOTE PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA EXECUTAR SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA BOCA DA MATA EM PORTÃO, LAURO DE FREITAS – BA (PONTO DE REFERÊNCIA: EM FRENTE A ESCOLINHA DA MILI). – AUTORIA DA VEREADORA ROSENAIDE CARVALHO DE BRITO.
MOÇÕES - LEITURA

DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA SIMPLES
· MOÇÃO DE PESAR Nº 017/2019 - PELA PERDA IRREPARÁVEL DA SENHORA MARGARIDA MARIA TEIXEIRA DE FREITAS, QUE VEIO A FALECER NO DIA 07 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, AOS 70 ANOS. - AUTORIA DO VEREADOR FAUSTO PEREIRA FRANCO.
“SENHOR PRESIDENTE ESTÁ ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE.”
Plenário / Presidência / Secretaria: Praça João Thiago dos Santos, s/nº - Centro - Tel. 71 3024-8750 Prédio Anexo (Gabinetes): Lot. Varandas Tropicais, Rua A, Lote 30 – Pitangueiras Tel. 71 3289-7200.
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